

《廉政风云》大年初一上映

本报综合消息 由麦兆辉执导,庄文强、黄斌担任监制,刘青云、张家辉、林嘉欣、方中信、袁咏仪主演的电影《廉政风云》大年初一上映。

首映礼上,主创们回归各自角色,共同揭晓片中涉案金额高达27亿美元的巨额贪腐案背后的惊人秘密。监制庄文强一句“新年就该看有新意的电影”,也解释了影片为何选择在春节档上映的用心。

发布会现场,监制黄斌透露,其实对他来说最大的压力还不是制作环节,而是在开机之前,影片就已经确定要在春节档上映,这让整个团队很有压力,但他也自信地表示:“虽然现在春节档有很多部电影同台竞技,但是《廉政风云》这样的题材在春节还是独一份!”导演麦兆辉则认为:“春节这么好的档期,不一定要在电影的最后讲恭喜发财,而是将好的电影放在好的档期,能让观众收获到正能量才是最重要的。”

除了有“铁三角”在幕后坐镇,《廉政风云》的主演也都是实力派。刘青云和林嘉欣在片中饰演一对夫妻,同时也是廉政公署的同事,当工作和家庭生活纠缠在一起时,两人的关系也变得非常微妙。

感情戏之外,更让刘青云印象深刻的是导演始终强调的“公义”二字。“这部电影的气质和之前导演的《窃听风云》系列很不一样。”他说,“《窃听风云》里的警察也出现了一些问题,但《廉政风云》最重要的就是公义,我至今还记得那几句台词,‘我们在廉政公署工作,一定要非常严谨非常清白,一点点都不能错,才能得到大家的信任。’”

《廉政风云》也是刘青云和张家辉继《扫毒》之后,时隔5年再度合作,两个人的默契更加好了。有趣的是,电影中两人还有一段特别的校园戏份,电脑特效将帮助两人重返岁。

(李俐)



刘青云

吴京拍《流浪地球》客串了31天

放弃片酬 追加投资成为出品人

本报综合消息 吴京日前在北京宣传《流浪地球》时透露,导演郭帆最开始是让他来客串一天,没想到拍了31天。最后听说制作超支了,他不仅放弃片酬,还追加投资成了出品人。吴京笑言,他也算是为中国科幻电影尽一份力了。

电影《流浪地球》根据刘慈欣同名小说改编,瞄准了大年初一的档期。日前,影片在北京举行首映式,问起票房预期时,导演郭帆很是实在,称前提是希望不赔钱,“不赔钱还能拍下一部”。其次,他认为影片很适合家长带着孩子去看,“我当年就是看了《终结者2》,才埋下了‘想拍科幻片’这颗种子”。眼下虽然预售票房比不上其他几部热片,但《流浪地球》几场小范围的试映,口碑用“爆了”形容不为过。有人甚至觉得,影片开启了“中国科幻电影元年”。郭帆谦虚地说,只有更多科幻电影的出现,才是真正元年。

身为影片最大的“腕”,特别出演的吴京现场卖力为《流浪地球》“打电话”,称投资这部电影的人很有眼光,“这部电影一定‘爆’的”。结果主持人说出品人也有“京哥”的名字,成功点燃他对导演郭帆的吐槽兴致。“一开始让我来客串一天,拍着拍着发现不对啊,怎么客串‘串’了31天?导演还过来说,‘超支了,京哥能不能不收片酬’。再拍下去,他又说超支了。我想到《战狼》自己那会儿的状态,那就投资呗。”

吴京笑着感叹,他这也算是为中国科幻电影事业做贡献了。主持人则精准点评称,吴京这是最新型的“带资进组”,逗乐在场所有人。至于多少票房能收回投资,导演郭帆没有正面回答,只说影片制作确实很久,“从2015年的年中到现在,是4年的时间,一个大学都上完了”。(陈慧)

爆料曾担心自己嫁不出去,“我20多岁的时候想的不是怎么找工作,而是怎么能嫁出去,然后生几个孩子。”这样“恨嫁”宣言让大家都表示非常意外。而如今作为大家心目中“敢爱敢言”的独立女性代表,宁静在现场

《遇见你真好》在杭州举办媒体见面会 宁静现场大谈“高级婚姻观”



宁静

坦言对婚恋更多地是保持“被动”状态,而对于选择“一见钟情式”还是“细水长流式”感情,宁静则发表了一番成熟的感情观,“恋爱是一种激情,婚姻则需要一种妥协。说高级点儿叫一种经营,说白了就是一种妥协。你会发现,三年后五年后七年后你愿意为对方做的事情都是你愿意维持下去做出的妥协”。现场大家叫她“静姐”,她自己也表示会想多了解年轻人的生活,她自曝最近还下载了“吃鸡”手游,还在台上直接邀请董又霖等人一起“开黑”游戏。

让人没想到的是:身为95后的吴宣仪私下透露自己居然已加入被“催婚”一族了,而她已经成功说服妈妈,“也不是真正到催婚的程度,我妈妈就建议我多去接触多去尝试,但我就跟妈妈说,我现在还是以工作为主。”被一旁的董又霖吐槽说法很“官方”后,吴宣仪更是直接回道:“这很直接啊,我妈现在已经放弃我了。”不过从心态上看这位“火箭少女”的确还没进入到恋爱状态,因为现场问到什么时候会有心动的感觉,她居然笑着说:“做美甲的时候,因为我特别喜欢blingbling的东西”,现场引来一片爆笑。(张艳)